

平等布施的人，才是最慈悲的人

平等布施的人，才是最慈悲的人。你已经在布施了，如果你再用平等的心，那你一定是最慈悲的人。你今天对谁都是这么好，你就是最慈悲的人；你今天布施给谁的都一样，你就是最平易近人的人，你就是最慈悲的人。所以，只要在你自己的能力范围内，你做得到的事情，你就要平等地去布施。如果你今天做一件事情，不能达到正等正觉，不能达到圆满，

平等布施的人，才是最慈悲的人

可以先放下正等正觉之心，就先从自己的无分别心开始修起。你今天不能圆满，做好人做得不够，做善人做得欠缺，那你先从平等心开始，对谁都一样，这就是加强你达到正等正觉的一个基础。

白话佛法7-47

做不到的事情也能平等布施

他做不到事情，心里想的，做不到，但是心里在想，是不是平等布施了？举个简单例子，妈妈虽然身上没钱，但是妈妈说：“我如果以后有钱了，我要给大女儿和小女儿一人买一件最漂亮的衣服，或者以后一人买一辆汽车，或者一人买一个什么东西。买一样的。”这不是一种“没有做到”的心理平衡？ Wenda20200131 05:22

供养如来的心

“如来”就是佛；“养心”，把自己的心要养好，要养到圆满的大法施，就是财施、法施、无畏施。法施，就是说我们要以佛法的布施心来供养自己的如来心。今天不管碰到什么事情，你的心出来就要像佛，讲出来的要像佛。大圆满的大法施，就是说你的心中以圆满的大法施来法布施，所做的法施，今天做任何的事情，最后的结果要最圆满，如果不能圆

供养如来的心

满，这个人实际上就不叫平等布施。很多人讲一句话讲得人家跳起来，做一件事情做得人家不开心，想一件事情把人家想得很坏，这个都是属于不圆满的。

白话视频第50集

真正的去除烦恼

实际上就是要把自己的境界提升，就是把自己做人要做得圆满，就是要懂得怎么样用佛菩萨的心去做事情。做人做事都要用佛菩萨的心，而更高的境界用佛性讲叫“不以因缘度众生”，因为我跟你前世有缘分，因为我们今天是一家人，因为这个因缘，我才去度你。这样你实际上得到的并不是真正的功德。我们无缘布施，无缘地度人，救渡有缘众生并不是代表你一定要救度那些和自己有因缘才去帮助的人。

白话佛法150903

记忆加深(大家一起默念)

一心就是一种布施，对人家好一点，就是一种心的布施;好好地用心供养的话，一定会成就佛果，所以这个功德没办法说了;布施什么？就是布施你们的这颗心啊；布施就是把自己的这颗心布施出去，让自己和别人拥有智慧；要用心来布施自己的爱—当你用感恩别人来达到慈悲的目的，这个时候，你的心就不一样了；布施就是永远要想到别人；真诚、恭敬地去布施—只要是

慈爱
心灵

记忆加深(大家一起默念)

布施你的这份心，这就叫“功德”；心不同，功德、智慧、果报都不一样；菩萨心一把菩萨的根性、最慈悲的本性布施出来；用心法布施会受到护法菩萨保佑；布施真心的人，他就是佛；把心布施给宇宙空间；念念无念—又要没有念头，又要念头在行为当中；住心就是把你的心停下来不要去乱想，把幻念全部忘掉。住心就是把你的心停住了；修行人要用无畏的精神；清

慈爱
心灵

记忆加深(大家一起默念)

净、无私心的布施是最伟大的无限—是圆满的本性之流露；从今天开始，所有学佛人，对别人的布施要全部忘记；你有时候会用财物布施给他，然后你会去说法，去让他解脱，这种产生的因缘就是“因缘所生法”

—用四无量心（慈悲喜舍）来控制好自己；拥有菩提心和慈悲心，我才能得到佛果；我今天要去帮助别人，我就要舍出时间，

记忆加深(大家一起默念)

我就要舍出钱财，我还要懂得布施感情；还要懂得怎么样付出爱心、不嫉妒别人，懂得怎么样帮助别人等，这一切都是方便法门；只有舍了才能得；能舍之人的心胸是最坦荡、最伟大的；能够舍的人，心门是打开的；你不舍，你永远就得不到；喜舍心，经常去欢喜地布施给别人；观世音菩萨叫我们喜舍；喜舍心就能换来慈悲心，拥有慈悲心的人一定会喜舍；当你舍去了

慈爱
心灵

记忆加深(大家一起默念)

不好的习惯，你会无比快乐；当你舍去你的爱，布施给世界上所有的众生，你将得到精神的超越，得到心灵真正的解脱—平等布施就叫圆满布施；能够平等布施的人，就是最慈悲的人；等心行布施，奉诸得道者，亦敬诸天人，是为最吉祥；发恭敬心平等布施一切，当下就能感受清净的法喜；真正的圆满是什么？就是平等心；圆满的大法施—要尽量做得好一点；做

慈爱
心灵

记忆加深(大家一起默念)

不到的事情也能平等布施；供养如来的心；
真正的去除烦恼—做人做事都要用佛菩萨的心，
而更高的境界用佛性讲叫“不以因缘度众生”

没钱如何布施

佛法不分贫富，是什么样的人 都可以去布施和奉行的

布施不是富人才一定可以有的，因为佛教所说的布施，并不是指钱财布施。你就是看见别人行施，尊重别人，心里不起忌妒心，心中对别人没有瞋恨，而生起欢喜心，这也叫布施，因为你的功德和布施人是相同的。这么简单的善事，为什么我们人不做？

佛法不分贫富，是什么样的人 都可以去布施和奉行的

我们人的一生处在荆棘之中，我们的心如果不妄动，不动则不伤；我们一有妄念，我们的心就被自己所伤。如心动则人妄动，伤其身，痛其骨，没有一件事情受伤会不伤害到你的心的。所以体会世间的诸般痛苦，学会默默地用佛法去关心、关怀、祝福别人，那就是一种无形的布施。

白话视频第104集

今世财运前世造
不曾布施求不到

Wenda20161125 21:40

钱越不够， 越要懂得布施

你要改的， 自己钱越不够， 越要懂得布施，
也不一定要叫你钱布施， 法布施不可以啊？

Wenda20190106A 36:19

关帝菩萨开示

今天你已受你师父加持，运气会越来越好，事业困境很快会有转机，事业走出困境之后，不要贪恋钱财，要拿出来多多布施，你的事业会越来越好。我希望你们夫妻双修，在人间弘法度众，广度有缘，多给子孙后代留福德。

Wenda20180223 00:55

穷人布施一斗米，富人布施一座房，我告诉你，同样的功德

一个“心”就可以了。一个人的能力有限，但是有心则灵。你要修心修心，靠的是这个“心”啊。穷人布施一斗米，富人布施一座房，我告诉你，同样的功德。没有用的，他有钱布施这一座房，说不定有几百座房呢，穷人一斗米要吃一个月呢，他布施出来，那不一样的概念

Wenda20140507012249

慈爱
心灵

真诚地恭敬布施，哪怕是 一粒米、一文钱，它都有功德的

有一个人听了因果布施的道理之后，对禅师说：“等我有钱之后，我一定会广修供养，做一些济世救人的事业。”禅师说：“等你有钱之后再布施，那你永远不会有钱，你也不会布施的。”这个人说：“为什么呢？”禅师告诉他：“因为富从布施中来呀。”这个人说：“我很贫穷，我连饭都吃不饱，怎么布施呢？”

真诚地恭敬布施，哪怕是 一粒米、一文钱，它都有功德的

禅师从那个人的碗里夹起了一颗米说：“一颗真诚恭敬的爱心，就从一颗米做起。我们少吃一颗、几颗、十几颗或者几十颗米，并不影响我们的身体健康，很多时候，对我们无谓的东西，对于某些人来讲是十分需要的，我们真诚地恭敬布施，哪怕是一粒米、一文钱，它都有功德的。人往往是得到后才布施，而事实上，布施就是靠着现在做起。真正有钱的人，没时间去布施。

真诚地恭敬布施，哪怕是 一粒米、一文钱，它都有功德的

又不想去布施，因为他要用这些钱换来更多钱的投资。”

佛门当中谈“舍”，就是要懂得怎样“得”，真正想“得”的人，首先学会“舍”。有很多地方的人，现在的人都要你先对他好，他才对你好，你既然知道他要让你先对他好，为什么不能先对他好呢？因为我对他好，我舍去了我的爱心给他，他一定会舍下他的爱心给我，所以舍得就是拥有菩萨的智慧，消除自身的利益。

161005 台湾

做好这七件布施 好运一辈子就跟着你

有一个人到佛陀面前去哭诉，他说：“我无论做什么事情都不成功。”佛陀对他说：“这是因为你没有学会布施。”这个人说：“佛陀，我是一个穷人，我怎么布施啊？”佛陀说一个人即使没有钱，也可以给予别人七件布施。

第一，颜施。你的面容布施微笑，让别人看到你就感觉到很温暖；

如何布施- 没钱如何布施

做好这七件布施 好运一辈子就跟着你

第二，言施。语言布施，对别人说非常鼓励的话，让别人感受到你对他的温暖；

第三，心施。用自己的心敞开心扉，诚恳待人，帮助别人，让别人感受到一种爱；

第四，眼施。你的眼神可以用善意的眼光，让人感觉到温暖，现在的人眼光冷冷的，看见别人就像看见恶人一样，伤害自己又伤害别人；

慈爱
心灵

如何布施- 没钱如何布施

做好这七件布施 好运一辈子就跟着你

第五，身施。身体的布施就是以自己的行动去帮助别人，去让别人感受到这个世界还有很多的爱；

第六，座施。我们外出乘船、坐公共汽车，将自己的座位让给别人，也是一种布施；

第七，房施。将空出的房子提供给别人休息，帮助别人。

佛陀说，你如果能够做好这七件布施，好运一辈子就跟着你。

西班牙160514

从身边一点一滴的小事做起

我说：“我没有钱怎么布施啊？”弥勒佛说：“我不是给你一个元宝了吗。”他告诉我，从身边一点一滴的小事做起。这时我突然醒了，醒了之后我就想起一句话“天将降大任于斯人也，必将苦其心志、劳其筋骨、饿其体肤”。 Wenda20130913 36:36

利用自己的一技之长 帮助同修也是一种布施

Wenda20180128B19:51

如何布施- 没钱如何布施

对别人法布施 随喜赞叹，是功德

wenda20161125 04:21

慈爱心灵共修 第二十期 六波罗蜜-布施6

慈爱
心灵

眼睛都能布施的

什么叫佛？就比你们早一点觉悟。你们不能小看自己，经常拿块镜子照照自己像不像佛，不是表面像，要眼睛露出无限的慈悲。很多人眼睛都能布施的，看见这个人很可怜，眼睛那种感恩心、慈悲心都出来，眼睛会传神的。

白话视频第19集

布施一个笑脸你也是布施

学佛度众我们要心中无二心，对别人要真诚，
对自己要严格，对别人要懂得布施，哪怕你
今天布施一个笑脸你也是布施。 白话佛法131205

布施一个笑脸你也是布施

所以对人和蔼可亲一点，对人家都笑笑，
又不要花钱的，这叫微笑布施。

17.11.11澳大利亚

布施一个笑脸你也是布施

如果说我现在很穷，我没有钱出来，那你
可以舍去你很多的名誉和地位，你可以给别
人布施微笑，布施让别人做了什么等等一切。

白话佛法170504

笑就是最好的布施

“因为你的脸不笑啊，你不懂得语言布施，你的身体也要布施啊，你天天这么板着脸，谁喜欢看你这个脸啊？无形中就得罪人。”所以学佛人首先要学会笑，笑就是最好的布施，而且不要任何的付出。对别人笑一笑，别人就会少一少，别人会对你越来越好，这就是你的人缘。有了人缘你才会有同缘，有了同缘，你才能团圆啊！

150204吉隆坡

再烦也不要忘记微笑

一个人再烦恼也要对人家笑一笑，

这是佛法讲的布施； 160510布鲁塞尔

心的布施 一定要懂得关怀别人

师父经常想着你们：“哎呀，他们饭吃了吗？他们住在哪里啊？下雨了，他们有没有伞啊？”这些都是心的布施，一定要懂得关怀别人。 170928巴黎

人家不开心，你要去 安慰人家，也叫布施

你要学会，如果不布施，你心中哪有慈悲啊？

一个人永远不肯给人家，你说这个人能够成为
一个无畏的人吗？ Wenda20180720 01:09:31

无形的布施

我们要学菩萨的内心，要学会不嫉妒，心中要很坦诚，言语要中肯，要给别人默默带来关怀和祝福，那就是一种无形的布施。 170928巴黎

默默祝福别人 是一种无形的布施

有智慧的人会默默祝福别人，那是一种无形的布施。整天夸奖你们、赞叹你们、说您们很好的不是明师；天天批评你们，指出你们缺点的人才是善知识。我们为什么小时候不犯错？因为小的时候有父母不停地教

默默祝福别人 是一种无形的布施

育我们，在学校有老师管教我，所以我们没有犯大错。为什么我们毕业后到了工作岗位上，会婚姻出问题，家庭出问题，身体出问题，事业出问题？因为没有人在管我们，自己独立了，人才不会进步。希望大家以

默默祝福别人 是一种无形的布施

佛书、佛念、佛理为榜样，常看自己走得对不对，走一步看三步才不会走错路，有明师指点就更如虎添翼。希望大家好好学佛，跟着观世音菩萨在烦恼道上走出一条智慧之道。 140427奥克兰

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，
请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

